



## EDITAL nº 168/2019

### RETIFICAÇÃO

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Câmpus Itapetininga, por meio da Coordenadoria Sociopedagógica e do Diretor Geral em Exercício, torna pública a retificação do Edital nº 122/2019 da Política de Assistência Estudantil – Programa de Auxílio Permanência.

Onde se lê:

#### **3. DA INSCRIÇÃO**

2) Entre 00h00 do dia 21/02/2019 e 23h59 do dia 15/03/2019:

Leia-se:

#### **3. DA INSCRIÇÃO**

2) Entre 00h00 do dia 21/02/2019 e 23h59 do dia 25/03/2019:

Onde se lê:

#### **3. DA INSCRIÇÃO**

3) ENTREGAR A DOCUMENTAÇÃO descrita no item 3.1 deste Edital, em envelope lacrado, identificado com nome e prontuário e COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO DO ALUNO, até o dia 18/03/2019 na Coordenadoria Sociopedagógica (CSP) das 09h às 21h. Caso a documentação do(a) aluno(a) não seja entregue ou esteja incompleta, sua inscrição será indeferida;

Leia-se:

#### **3. DA INSCRIÇÃO**

3) ENTREGAR A DOCUMENTAÇÃO descrita no item 3.1 deste Edital, em envelope lacrado, identificado com nome e prontuário e COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO DO ALUNO, até o dia 25/03/2019 na Coordenadoria Sociopedagógica (CSP) das 09h às 21h. Caso a documentação do(a) aluno(a) não seja entregue ou esteja incompleta, sua inscrição será indeferida;

Itapetininga, 14 de março de 2019.

Fabio Souza Romanello  
Diretor Geral em Exercício  
Instituto Federal de São Paulo  
Câmpus Itapetininga